

# 我市面向社会招录 93 名教师

■ 报名地点:黄河路市人才市场 ■ 报名时间:6月12日~16日  
 ■ 笔试时间:7月3日上午 ■ 笔试内容:教育综合知识和英语

□记者 李迎博 通讯员 任文章

本报讯 昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,今年,我市将面向社会考试招录市直学校聘用教师93名,其中,高中(职高)31名、初中46名、小学16名。凡是全国普通高等院校国家计划内统一招收的全日制尚未就业的毕业生,本科及以上学历可报考中学(含职高)教师职位,专科及以上学历可报考小学教师职位。

据介绍,此次招考考试要求报考者的年龄在18周岁以上,28周岁以下(硕士研究生年龄放宽到32周岁),且须持有与申报学科、层次相

一致的教师资格证。拟招录的职位除语文、数学、英语、政治等学科外,初中和小学还分别招录1名特殊教育的教师,供特殊教育专业的毕业生报考。

本次招录采取现场报名的方式。报名时,毕业生需持有效身份证、毕业证、教师资格证及就业报到证等证件。报名地点:黄河路市人才市场。报名时间:6月12日~16日,每天8:30~11:30、15:00~17:30。具体时间为:选报高中职位报名时间为6月12日~13日,选报初中职位报名时间为6月14日~15日,选报小学职位报名时间为6月16日。

考试分为笔试和试讲。笔试内

容包括教育综合知识和英语两部分,于7月3日上午进行。根据国家和省有关规定,参加国家志愿服务西部计划和我省志愿服务贫困县计划服务期满考核合格的考生,参加我省“大学生村干部”计划在农村任职两年以上的考生,服务期满考核合格的“三支一扶”大学生,凭有关证书可享受笔试成绩加5分的政策。

工作人员提醒毕业生,择业期内无就业报到证的,报名须持所在学校毕业生就业指导部门加盖公章的就业协议书;已进行个人人事代理的,持个人人事代理证书。另外,尚未取得毕业

证、教师资格证的应届师范类本科、专科毕业生,应持毕业院校就业指导部门开具的有效证明报名。

据了解,最终选拔出的拟聘用人员将采取双向选择的办法落实聘用单位,新聘用人员试用期一年。参照我市相关规定,义务教育阶段聘用教师工资第一年执行事业单位试用期工资,从第二年起参照政府购买服务专业技术岗位经费标准执行;非义务教育阶段聘用教师工资补助金额,第一年不低于1.5万元,从第二年起不低于1.8万元。聘用教师转为编制内教师后,按国家有关规定执行。

优秀戏剧全国巡演  
13日、15日、16日——

## 两部好戏在工人俱乐部等你

□洛轩

为庆祝中国共产党成立90周年,中宣部文艺局将组织10台优秀戏剧举行全国基层巡演活动,此次巡演主要是深入基层、服务群众,唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律。根据安排,6月13日和6月15日、16日将在市工人俱乐部分别上演河南省豫剧三团的豫剧现代戏《村官李天成》和陕西省精品话剧《郭双印连他乡党》。

《村官李天成》是一部反映河南农村村党支部书记积极带领农民走共同致富道路事迹的现代豫剧。这部戏以河南省濮阳县西辛庄党支部书记李连成为原型,以“三农”问题为切入点,塑造了一个带领群众脱贫致富的基层干部形象,较好地演绎了主人公李天成在困境中表现出的高尚思想,在真切的情感独白中展现出的人格光辉。

话剧《郭双印连他乡党》是以陕西省铜川市印台区红土镇惠家沟村党支部书记郭秀明的真实事迹为素材,再现了一位农村党支部书记在任8年中,不顾疾病,殚精竭虑,带领群众植树造林,绿化荒山,平整土地,开山修路,建校兴学,直到生命的最后一刻,以实际行动一心为人民服务的感人故事。

## 九都短波

栾川县人武部近日组织机关工作人员到红色旅游胜地——抱犊寨景区开展革命传统教育活动,切身感受当年革命斗争之艰苦、革命胜利之不易。(王伟 德祥)

银洛机械有限公司热处理生产线日前在洛龙李楼工业园区投用。该项目是目前豫西地区最大的轴承特种钢热处理生产线。(肖红军 冀九长)

## 迎接我国第六个文化遗产日——

# 中州路上老博物馆变身“市群众艺术馆”

□记者 李英杰 文/图

本报讯 6月11日是我国第六个文化遗产日(每年6月的第二个星期六)。在其到来之际,洛阳人早已熟悉的洛阳博物馆老馆也在悄悄变脸,大院门前多了“洛阳市群众艺术馆”和“洛阳非物质文化遗产保护中心”两块铜牌。

自新馆建成使用后,坐落在中州路繁华地段的洛阳博物馆老馆的去向,成为社会各界关注的焦点之一。洛阳博物馆1973年迁至中州路,陈列大楼是一座琉璃瓦镶嵌的民族风格建筑,1974年5月1日正式开馆,占地35亩,展览大楼面积2800平方米,堪称洛阳一座“文化地标”。自博物馆迁至洛阳新区后,老馆暂由洛阳市群众艺术馆接管使用。

昨日下午,记者来到正在整修的群艺馆时,大楼正面那块洛阳人熟悉的“洛阳博物馆”牌匾不见了。这几个大字由时任国家副主席的董必武同志题写,曾是洛阳的文化象征之一,取而代之的是“洛阳市群众艺术馆”几个大字。据工作人员介绍,老匾并没有被破坏,而是悄悄“藏在”了新匾的下面。

今年6月1日,《中华人民共和国非物质文化遗产法》正式颁布实施,我国的非物质文化遗产工作从此走上了法制化的轨道,有了法律上的保证。



曾经熟悉的“洛阳博物馆”牌匾已被“洛阳市群众艺术馆”牌匾取而代之。

据群艺馆有关负责人介绍,洛阳非遗中心就设在群艺馆。待群艺馆投入使用后,一楼西厅将建成洛阳非物质文化遗产展厅,以实物、图片和视频等方式,宣传展示洛阳非物质文化遗产。同时,该中心还将不定期举办活动,使洛阳的非遗保护工作有一个坚强的阵地。据悉,11日上午,群艺馆门前将举行《非遗法》的宣传展示活动。

## 明日到这 19 个地方参观,免费!

6月11日是我国第六个文化遗产日,我市19个博物馆、文物景点将免费开放,分别为:洛阳博物馆、洛阳古代艺术博物馆、洛阳民俗博物馆、洛阳匾额博物馆、洛阳周公庙博物馆、洛八办纪念馆、定鼎门遗址博物馆、洛阳山陕会馆、洛阳汉魏故城永宁寺遗址、洛阳汉魏故城阊阖门遗址、洛阳汉魏故城北城墙、偃师商城博物馆、偃师唐恭陵、偃师二里头遗址、偃师商城宫城遗址、孟津龙马负图寺、新安县博物馆、伊川程园(程颐、程颢墓园)、伊川范仲淹墓园。

# 洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。  
 联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。